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牛肉　21.2%　　　豚肉　44.8％　　　鶏肉　33.9%

毎日　5.1%　　　　　3～4日　26.2%

1～ 2日　53.9％　　あまり食べない　　4.8%

Ａ．一番食べていると思われるのはどれですか？

Ｂ．鶏肉を1週間に何日くらい食べますか？

Ｃ．よく買い求める鶏肉の部位は何ですか？
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過去2回分のデータでは
　　　H25年　H29年
牛肉：21％　　　2％
豚肉：36％　　36％
鶏肉：43％　　61％
でした。
今回のアンケートでは鶏肉の
比率が34％と減少しています。
主に牛肉の比率がアップしてい
るからです。
また鶏肉の食べる頻度も
　　　　　H25年　H29年
毎　　日：　3％　　　6％
3～4日：28％　　 16％
1～2日：55％　　 78％
食べない：14％　　　1％

家庭での鶏肉を使う頻度は相対
的に、あまり変わっていないで
すね。

購入する部位については
過去 2 回のデータではモモ肉
が圧倒的に多く、H29 年には
ムネ肉が若干モモ肉を抜いて一
位になりました。今回も前回同
様ムネ肉が一位となっていま
す。
食生活においても鶏肉＝モモ肉
からムネ肉の使用頻度が高くな
り欧米化が進んで来たと思われ
ます。　　


